

2025 年度述职述德述廉报告

机关党委 刘金斌

一、认真梳理过去工作，做好工作交接。

学校第三次党代会后，由于年龄原因由原社会合作处处长转至机关党委任正处级组织员。在工作交接过程中，对社会合作处近几年的主要社会合作，主要是与芜湖市政府及各县区、池州市政府等签订的有具体考核内容和经费支持的战略合作，做了详细梳理和总结，详细列明合作背景、推进进度、考核要求、经费使用情况等核心信息。并将下一步要推进的具体工作以及重点难点内容，以书面形式逐条写下交给继任者，以便他更好地掌握和开展工作。

二、加强政治学习，不断提高思想理论水平。

荀子曰“学不可以已”。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神、习近平总书记考察安徽重要讲话精神及省委十一届七次、八次、九次全会精神，积极参加深入贯彻中央八项规定精神学习教育，本人充分认识这次学习教育的重要意义，参加学习教育读书班，认真对照问题清单仔细查摆问题，并及时整改，以身作则，做好表率。

三、只争朝夕，有所作为。

子贡倦于学曰“愿有所息”，孔子曰“生无所息”。虽然进入二线岗位，始终保持“不懈怠、不气馁”的工作状

态，主动融入机关党委工作大局。立足新岗位职能，积极参与组织部（校党校、机关党委）各项工作，如党建工作督导、干部推荐考察、党校督导、机关党委委员补选、机关党委理论学习中心组学习会议组织筹备等工作。认真参加党内政治生活，严格要求自己，始终保持艰苦朴素作风，以实际行动维护党员干部的良好形象。同时，作为在学校工作近 40 年的老员工，今年恰逢学校建校 90 周年大庆，我主动发挥自身优势，积极参与校友联络、宣传推介、捐赠动员等工作，用实际行动为学校发展贡献余热。

四、爱惜羽毛，严以修身。

“名节重泰山，利欲轻鸿毛”，作为一名党员领导干部一定要廉洁自律，加强党风廉政建设。本人始终坚持严以修身、严以治家，自觉管好家人亲属和身边工作人员。认真学习党内法规，积极参加廉政教育学习活动，深刻汲取典型案例教训，筑牢廉洁思想防线。坚持“一线工作法”，在作风纪律转变上见真效。严格执行中央八项规定及其实施细则精神，严守师德师风规范，严格执行个人有关事项报告制度，自觉接受监督，增强主动监督、相互监督的自觉；在从严管党治党、保持清正廉洁上作表率，坚决守牢底线、红线、高压线；坚持管党治党和业务工作同谋划、同部署、同落实，常态化推进全面从严管党治党，严格落实“一岗双责”。